Ypoxk Ne 20 I'papuxku pyHkuuu y=tgx, y=ctgx.

IlnaH ypoka

| 3HaKOMCTBO C
11)74300900% 6005

y=1gXx, y=cigx.
2 CBoicTBa (PyHKIIUH

y=tgx, y=ctgx.

3 PerieHre HEPABEHCTB.

4 3anuce /13.

CuHyC, KOCUHYC CUHTas,
[Ipunoxu crapanue.
AJropuTM HE 3a0bIBaEM:
YeTBEepTh-3HAK-HA3BAHUE.

O.llanuwesa

Korma cToro 1o cTormke CMUPHO,

To o4eHb s IMOX0XK HA CUHYC,

A 14Ty OTHOXHYTbH, YCTaB,

Ha kocuHyC oxXoKuM crail.
O.llanuwesa




[locmpoeHue 2pauka yHKUUU y=tg X.
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iﬂocmpoeHue gpaguka yHKyuu y=tg x
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I'pagpuk pynkuyuu y = tg x Hazvleaemcsa maH2eHCOUOOU.




[locmpoeHue 2pauka yHKUUU y=ctg x
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1 D(f) — obnacte onpeaeneHus QyHKIIAM

2 E(f) — MHOXECTBO 3HAUCHUIN (PYyHKIIMH

3 YUeTHOCTb, HEYETHOCTh (PYHKIIMHU

4 TlepnoguYHOCTh (PYHKIIUM

5 Hynu ¢pyskuum

6 IIpoMeXyTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (PYHKIIMHU

7 IIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH

8 OrpaHMYeHHOCTh (DYHKIIUU

9 AcumnToThl rpaduka QyHKINN

10 Hanbonpliiee 1 HauMeHbIIIee 3HaUCHUS (PYyHKIINU




y=ctg X

1 D(f) — o6mnacts onpexeneHnst GyHKIHH

2 E(f) — MHOXECTBO 3HAUCHUIN (PYyHKIIMH

3 YUeTHOCTb, HEYETHOCTh (PYHKIIMHU

4 TlepnoguYHOCTh (PYHKIIUM

5 Hynu ¢pyskuum

6 IIpoMeXyTKH 3HAKOIOCTOSHCTBA (PYHKIIMHU

7 IIpoMeXyTKM MOHOTOHHOCTH (DYHKITUH

8 OrpaHMYeHHOCTh (DYHKIIUU

9 AcumnToThl rpaduka QyHKINN

10 Hanbonpliiee 1 HauMeHbIIIee 3HaUCHUS (PYyHKIINU




IIpumep 1.  Pewume ypasnenue tg x = 3
y A I y=tg X l
y=\3
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Omeem: x = —+ k.
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IIpumep 2.  pyyume Hepagencmeo ctg x >\ 3

Omeem: 7tk<x<%+7rk,kez
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737

738

740

741

Ha ypoke BBITIOJTHSIEM:
Ne 737(2,4), 738(1,3)(3amMeHuM tgX Ha ctgx),
740(1,4), 741(2,3) (3amMeHUM tgX Ha Ctgx)

HanTtu BCce penreHus HepaBeHCTBA, IPHHAAJIEMXaII[e TPOMEXKYT-
Ky (-%, 2n):

1) tgx=21; 2) tgx<‘[?§-; 3) tgx <-1; 4) tgx>—\/—?;.
Peniute HEpaBEHCTBO:

1) tgx<1; 2) tgx)xfg; 3) tgxé-——-‘;—g' 4) tg x > —-1.
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PemnTe HEpaBeHCTBO:

1) tg x > 4; 2) tg x < 5; 3) tg x < —4; 4) tg x = —5.
HaittTu BCe pellleHMA HepPaBeHCTBA, NPHHAaZAJeXKaI[Ue IpoOMe-
KYTKY [0; 3n]:

1) tg x 2 3; 2) tg x < 4; 3) tg x < —4; 4) tg x > —3.




IlomawHee 3adaHue Ne 20

YueoHuk Anreopa 10-11 k1. Anumosn

3HaTh CBOMCTBA (DYHKIHHN Y=tgX, y=ctgX.

Ne 737(1,3), 738(2,4) (3ameHuM tgx Ha ctgx), 740(2,3),
741(1,4) (3ameHnM tgx Ha ctgx)
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Emé onuH cnoco0 mocTpOCHUs TAHTE€HCOU b




